



项目建设挺起高质量发展脊梁

——我省高质量发展县域行掠影大项目篇



①长春至太平川高速公路PPP项目总投资104.99亿元,全长164.203公里,投入使用后将大大缩短我省中西部地区与长春的通行时间,极大缓解省道、国道交通压力,同时拉近我省中西部地区与省会城市经济、文化等社会联系,联动我省中西部地区共同发展。

②通榆县大力推进风电装备制造业发展,利用其丰富的风能资源优势,吸引了扇叶、塔筒、主机、变压器等多家风电装备制造企业落户,现已形成了闭合的风电装备制造产业链,助力我省“陆上风光三峡”工程建设。图为三一重能通榆零碳智造产业园内的工人在组装发电机。

③梅河口市以打造中国北方食药健康城为目标,通过政府扶持、招商定位、存量扩张,不断巩固和提高化学药产业优势地位,医药健康产业成长为梅河口的百亿级核心产业,形成涵盖制造、物流、康养全产业链的发展格局。

④乾安县大力发展新能源风电产业,建设了乾安天顺新能源装备制造产业园,到2027年项目全部建成达产后,年可实现总产值118.4亿元,税金11.9亿元,安置就业2000人,有效地推动了当地经济发展,提供了就业岗位。图为在塔筒制造车间,工人正在进行卷圆工作。

⑤作为磐石市正在建设的三个“百亿级”产业园区之一,磐石市无抗生物产业园目前已完成一期工程,眼下正全力开展招商工作,推进园区一期项目投产达效。

⑥通化县始终把项目建设作为振兴发展的生命线,依托传统优势,不断强化科技创新能力。如今,通化县医药产业已成为经济发展“风向标”。图为通化华夏药业有限责任公司航拍图。

⑦大安市在四棵镇乡出资2亿元建设了清洁能源装备制造园区,并为当地清洁能源企业量身定制新厂房,解决了其生产力不足的问题,助推当地清洁能源产业发展。图为产业园区内的工人在焊接塔筒。

本报记者 丁研 王萌 张野 潘硕 摄影报道

